
 
Protokoll från VGF:s damkommittés Västgötaträff på Brevikens GK  2009 04 24-25 
 
Närvarande klubbar: Alingsås, Bredared, Breviken, Ekarna, Herrljunga, Hökensås, Kind, 

            Lundsbrunn, Mariestad, Skövde, Ulricehamn och Trollhättan. 
 
Ordförande Carina Larsson hälsade oss välkomna till Breviken. 
 
Pron Niklas Sjöberg från Hökensås GK föreläste om klubbans lie/loft. Vi fick 
många bra tips på vad vi skall tänka på innan vi köper klubbor. 
 
Lars från Brevikens styrelse berättade om hur mycket jobb klubbmedlemmarna 
lagt ner på klubbhus och banan.  
 

§ 1  Ladies Tour 2009  
Information till klubbar, där Ladies Tour tävlingen spelas. 
Kontaktpersonen från VGF kontaktar respektive klubb och tävlingsordförande  
på klubben. Statuter och inbjudan skickas via mail till både klubb och  
damordförande. Klubb som har tävlingen skickar ut inbjudan till alla VGF:s  
klubbar, senast 3veckor innan tävling.  
I år är målsättningen att minst 2 bilar åker från varje klubb.  
 

§ 2  Enkät på hur ser det ut på resp.klubb. 
 Alla damordföranden har fått fylla i en enkät om hur det ser ut på klubben och  

banan. Det framkom önskemål att VGF:s damkommitté  åker till den klubb som 
uppfyller alla kraven och därefter lämnar ett certifikat på att målen är uppfyllda. 
Mötet beslutade att damkommittén jobbar vidare på detta. 
 

§ 3  Statistik  
Mötet beslutade att inte fortsätta att begära statistik på damtävlingar. 

 
§ 4  Höstmöte 2009     

Höstmötet är i Vårgårda söndag 11okt. 
 
§ 5  Hemsidan  

Hemsidan diskuterades och det framkom att det borde ske en uppfräschning av 
VGF:s sida totalt. Under damkommitténs hemsida beslutades följande 
förändring: Damkommitteernas verksamhetsberättelser från olika klubbar skall 
läggas in på hemsidan istället för nu skickas till damordföranden. En ”Tips”-ruta 
skulle skapas. Här kan tips på roliga tävlingar samlas så att alla kan ta del. 
 

 § 6  Damdagar 
 Lundsbrunn 3juli, Trollhättan 11aug. Alingsås Q-tee 6aug 
 Förslag att gruppmail på inbjudan skickas till alla damordföranden. 
 Damdagarna kommer att finnas på hemsidan som tidigare. 
 
 
 
§ 7  Övriga frågor 



 Några damordföranden hade inte fått inbjudan till Västgötaträffen. Ett problem 
kan vara att de har full mail-box och inte fått inbjudan. Birgitta hade inte fått 
tillbaka någon mailadress. 
Skicka TIPS på tävlingar till Birgitta. Några tips på roliga tävlingar som vi fick 
t.ex. ”bakslaget” ”cross country” lösa förbindelser” och ”proppmätt” 

 
Mötet avslutades och ordförande Birgitta tackade för en givande kväll. 
 
Antecknat av Marianne Friberg 
 
 
 


